

## 感受“森”呼吸 体验“轻”生活

春暖花开的时节,如果能找到一条好的徒步或者跑酷线路,在大自然间感受一番生机盎然的春意,再能赏赏花、品品茗,着实是不错的享受。这次,Columbia携手苏州书香世家树山温泉酒店,举办了一次树山户外活动,吸引了不少崇尚“轻”户外、“轻”健康的朋友。

本次活动主办方倡导大家“栈道徒步,山林跑酷”,用心感受自然,用脚感受极限。在特别绘制的路线图上共有三条线路,A线为登山观景,B线为栈道休闲,C线则为极限挑战,由白善坞上山,全部在山顶上前行,没有现成的山路。沿途既可登高饱览大石山胜境,漫步竹林呼吸富氧空气,还能在山谷中品尝久负盛名的树山云泉茶。

线路中包括了石板路段、碎石路段以及泥泞潮湿的山路爬坡路段。当大家徒步在崎岖潮湿的山路探索前进时,正是Columbia最新OutDry立体轻盈防水鞋履科技发挥功效的最佳时刻。

值得一提的是,苏州树山温泉度假酒店拥有独特的自然资源和厚实的人文资源,融生态绿谷、生态花果林和山水休闲、野外拓展基地为一体,让人如同置身世外桃源。

李佳文 李炳文 摄



# 启程,去环球旅行吧!

环球之旅的梦想,大抵每个人的内心深处都存在着。相信不少人的梦,都是从凡尔纳的小说里开始萌芽,接着,在别人旅途中发回的一张张陌生而又熟悉的充满无限诱惑的异域照片中,肆意滋长着。

在不同的新闻里我们不止一次地读到,那些人们为了实现梦想付出的努力。比如,美国富翁弗塞特,经过六次失败,终于成功乘坐热气球完成了单人环球旅行;或者是前不久的日本自行车手河源启一郎,梦想骑着自行车环游世界,自我挑战。

而也有一些环球梦想,比征服自身更有意义。比如这次,由15辆星客特汽车组成的“迹忆·地球”环球之旅车队即将从满洲里启程,将用至少138天的坚守与信念,穿越亚非欧,走过共75个国家共计8.5万公里的里程,去唤起人们“守护地球,关爱人类家园”的责任意识。 小弯

### 小链接 | 英国站:2012 不得不停靠的地方

英国首相戴维·卡梅伦发出了召唤:“2012,只有一个地方可去。”除了大笨钟、蒸汽机、狄更斯等传统形象,英国还带来什么?为了在2012年伦敦奥运会到来之前,向公众呈现一个富有生机的英国,展示英国在创意与创新领域的优势,英国政府“GREAT英国”全球推广活动日前启动。《俯瞰英国》照片展和Silent Disco无声音乐派对带来了英国艺术与音乐上的创意,科芬特公园巨幅3D画布展给人耳目一新的互动体验,英国豪车展则展示了英国尖端技术创新的魅力。

### 前往乐趣之旅的机票!

对于一个小国家而言,菲律宾可谓是世界级旅游胜地的家园。无论您渴望一次精彩的探险还是想享受一刻静谧,这个拥有7107个岛屿的国家值得您亲临探索。现在有一个好消息:您可以乘坐中国至马尼拉的宿雾太平洋航空轻松前往菲律宾!



### 棒极了的水世界!

如果您是一个水的崇拜者,那您绝对不会失望。在澄澈的海水中遨游,或是在世界知名的长滩岛那细致的白沙上走走。您也可以去锡亚高岛乘风破浪,在科伦岛潜水,为图巴塔哈那世界最美的珊瑚礁叹为观止,甚至可以去索索贡的董索观看鲸鲨。

### 动人心魄的风景

游览巴拉望普林塞萨港的地下河流,该河流是联合国教科文组织世界遗产,最近被宣布为世界新七大自然奇迹之一。看一看世界上最完美的锥形火山——黎牙实比的马荣火山,或是为保和的巧克力山感到深深的敬畏。

# 宿雾带您尽赏菲律宾

### 醇厚的文化

如果您是一个文化痴迷者,您一定会被莱特岛塔沃的塔克洛班市的古老教堂和殖民府邸和马尼拉王城的博物馆和历史遗迹等深深吸引。在菲律宾的美食首都——邦板牙,内格罗斯岛,罗哈斯市,您可以充分享受美味,借此领略到特定的地域文化。

### 酒店,购物&娱乐

在马尼拉的跳蚤市场和购物商场中尽情享受购物的乐趣吧!如果您想要娱乐,俱乐部、剧院和音乐厅有许多供您选择。最后,当您玩得心满意足后,您可以在一



流的温泉度假村为身体做一个按摩,或在五星级豪华酒店好好地休息一下。

### 乘坐菲律宾最大的航线——宿雾太平洋航空,乐趣触手可及!

不管你在中国的哪个地方,您都可以订票,让乐趣启程!

- 上海: 每日航班从上海飞往马尼拉
- 广州: 每周三次航班从广州飞往马尼拉
- 北京: 每周四次航班从北京飞往马尼拉
- 厦门: 每周三次航班从厦门飞往马尼拉
- 香港: 每日四次航班从香港飞往马尼拉  
每日航班飞往宿雾或克拉克  
每周三次航班飞往卡里波
- 澳门: 每日航班从澳门飞往马尼拉  
每周四次航班飞往克拉克

请访问www.cebupacific.cn  
照片鸣谢菲律宾旅游部

